深入学习贯彻党的十九大精神
促进公司各项工作健康发展
林铁军

10月18日，中国共产党第十九次全国代表大会在北京胜利开幕，公司党总支组织党员、入党积极分子在会议室集中观看了十九大开幕式。
开幕式上习近平总书记代表第十八届中央委员会向大会作了题为《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。习总书记的报告高瞻远瞩，振奋人心，全面总结了五年来极不平凡的历史性变革和成果，系统部署了新时代的中国特色社会主义现代化伟大建设，形成了崭新的新时代中国特色社会主义思想。
1、 深入学习十九大精神
聆听完习总书记的报告，我的心情久久不能平静。我认为，报告最鲜明最突出的特色就是一个字：新。新的历史方位、新的指导思想、新的伟大征程，引领着全党全军全国各族人民在以习近平为核心的党中央的坚强领导下，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，继续朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。纵观整个报告，可以从三个“新”来理解。
（一）走进新时代：承前启后，继往开来
习总书记在报告中豪情满怀地指出：“经过长期努力，中国特色社会主义进入了新时代，这是我国发展新的历史方位。”。今天习总书记提出的“新时代”，是相对于中国特色社会主义所取得的成就而言的。他指出，五年来，我们党以巨大的政治勇气和强烈的责任担当，提出一系列新理念新思想新战略，带领全国人民解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事，推动党和国家事业发生历史性变革，在经济、政治、文化、社会、生态、国防军队、港澳台工作、大国外交、全面深化改革、全面从严治党等各个方面均取得了开创性的成就，推动中国特色社会主义事业迈上新台阶。 
在这个新时代，我国社会的主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。在过去，主要矛盾是人民日益增长的物质文化需要和落后的社会生产之间的矛盾。经过这么多年的发展，人民的生活水平得到大幅度提高，人民美好生活需要日益广泛，不仅对物质文化生活提出了更高要求，而且在民主、法治、公平、正义、安全、环境等方面的要求日益增长。从生产方面来看，我国社会生产力水平总体上显著提高，社会生产能力在很多方面进入世界前列，已经摆脱了落后的局面，更加突出的问题是发展不平衡不充分。
（二）形成新思想：与时俱进，凝神聚力
十八大以来，国内外形势发生巨大变化，我们党围绕新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题，紧密结合新的时代条件和实践要求进行艰辛理论探索，取得重大理论创新成果，形成了新时代中国特色社会主义思想。这一理论成果，是对马克思列宁主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系的继承和发展，是马克思主义中国化最新成果，是党和人民实践经验和集体智慧的结晶，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南，必须长期坚持并不断发展。
这个新思想，明确了坚持和发展中国特色社会主义的总任务、社会主要矛盾、总布局以及全面深化改革、全面推进依法治国、强军兴军、大国外交、党的建设的总目标和总要求，为新时代坚持和发展中国特色社会主义提供了基本方略，有利于统一思想，凝聚共识，把全国各族人民紧紧地团结在党的领导下，心往一处想，劲往一处使，为建设社会主主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦提供理论指导、行动指南和力量支撑。
（三）踏上新征程：不忘初心，继续前进
随着中国特色社会主义进入新时代，我国的社会主义现代化国家建设也踏上了新征程。总要求依然是习总书记在建党95周年大会上的讲话中提出的：不忘初心，继续前进。在本次报告中，习总书记明确了中国共产党人的初心和使命，那就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，这是激励中国共产党人不断前进的根本动力。
报告指出，改革开放之后，我们党对我国社会主义现代化建设提出“三步走”战略目标。到现在，解决人民温饱问题、人民生活总体上达到小康水平这两个目标已提前实现。在这个基础上，我们党把第三步再细化为“两个一百年”奋斗目标，把宏伟蓝图描绘得更加具体。报告强调，从现在到二〇二〇年，是全面建成小康社会决胜期；从十九大到二十大，是“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期。从二〇二〇年到本世纪中叶可以分两个阶段来安排：第一阶段是从二〇二〇年到二〇三五年，在全面建成小康社会的基础上，再奋斗十五年，基本实现社会主义现代化；第二阶段是从二〇三五年到本世纪中叶，在基本实现现代化的基础上，再奋斗十五年，把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。
[bookmark: _GoBack]二、以十九大精神为指导，促进公司各项工作健康发展
不忘初心，是做一名合格共产党员的起点，是做好党的事业的必然要求，也是能否完成“两个一百年”目标关键所在。作为公司党总支书记 ，我更要做到不忘初心，牢记使命，严格以十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想要求自己，抓细、抓实公司党建工作，更好地推动党建工作融入公司中心工作，促进公司各项工作健康发展。
　　（一）坚守规矩纪律，做合格党员
　　无论在工作中，还是在生活上，党的纪律和规矩是党员干部必须恪守的底线。常怀律己之心，既是对党的事业高度负责，也是对广大职工负责。要自觉净化自己的工作圈、生活圈和朋友圈，保持严谨的生活态度和优良的工作作风。要时刻保持清醒头脑，加强自我规范和约束，常敲自律警钟，在任何情况下都要稳得住心神，始终保持共产党人的党性气节和政治本色。
　　遵守党的政治纪律，最核心的，就是坚持党的领导，坚持党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求，同党中央保持高度一致，自觉维护中央权威。
　　强化党的意识，牢记自己的第一身份是共产党员，第一职责是为党工作，做到忠诚于组织，任何时候都与党同心同德。每一名党员都要强化组织意识，时刻想到自己是党的人，是组织的一员，时刻不忘自己应尽的义务和责任，相信组织、依靠组织、服从组织，自觉接受组织安排和纪律约束，自觉维护党的团结统一。
   （二）学深悟透十九大精神，有力推动党建工作
    十九大报告提出“发展要有新思路，改革要有新突破，开放要有新局面，各项工作要有新举措” 。
　　作为公司党总支书记，我坚决遵循这些教导，认真组织开展党建工作，通过党建工作与全体党员需求相结合，与公司的中心工作相结合，与公司发展遇到的热点、难点问题相结合。真正将学习十九大精神的收获转化为推进公司各项工作发展的动力。
（三）结合实际，用心思考，进一步增强责任意识和执行能力
学习贯彻党的十九大精神的关键是结合实际深化学习，目的是促进公司安全生产经营等各项工作有序开展。因此，自己在学习贯彻落实党的十九大精神时，将重点从以下几个方面努力：一是在结合实际上下功夫。把学习贯彻十九大精神与公司的可持续发展结合起来，与中心工作及要求结合起来、与自身思想和执行能力结合起来，认真思考，积极作为，努力使自己的思想和行动与企业的持续发展相适应。二是在突出重点上下功夫。以公司安全生产为核心，以经营管理为抓手，围绕生产布局，促进安全、生产、经营工作同步发展。三是在狠抓落实上下功夫。按照中央“八项规定”和公司干部作风要求，切实改进工作作风，以良好的作风、最好的精神状态来抓好党的十九大精神的学习贯彻和工作落实，努力推进各项工作全面开展、取得实效。
（四）立足当前，躬行实践，促进各项工作再上新台阶
今年是贯彻落实党的十九大精神，推进公司各项工作稳中求进的重要一年。我将把立足点和落脚点放在服务大局上，全方位、多角度地分析和研究问题，努力推动各项工作迎势而上。一是面对工作中出现的新问题，及时与上级组织沟通，多同班子成员交流谈心，集思广益，科学决策，努力提高效率。二是强化经营管理，严控生产成本，深入开展节支降耗和提质增收活动，努力提高经营效益。三是多深入基层一线，紧密联系实际，密切联系群众，做到求真务实，增强工作的针对性，以自身良好的作风和形象，凝聚人心，形成合力，推进各项工作再上新台阶。

总之，在今后的学习工作中，我将不断思考、领悟和践行十九大精神，不断提高自己分析问题、解决问题的综合能力，时刻保持谦虚谨慎、勤奋刻苦的工作作风，永葆共产党员的先进性、纯洁性和政治本色，以更加饱满的工作热情，在十九大的精神引领下与公司全体干部员工一道，努力开创公司工作新格局。
 


　
