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深入学习《习近平在兰考县调研指导

党的路线教育实践活动指示精神》
2014年5月9日下午，我公司党总支和五一五队党工委

一起组织党员干部学习《习近平在兰考县调研指导党的路线教育实践活动指示精神》，一局印发《党的十八大以来新出台的各项禁止性规定选编》。在学习过程中，焦裕禄平凡却蕴含着伟大的事迹深深地感动着每一位党员干部，习总书记语重心长的讲话鼓舞着每一位党员干部，新时期好干部的标准鞭策着每一位党员干部。公司党总支要求，公司党员干部要真正把焦裕禄精神理解透、学到位，把新时期好干部标准“信念坚定，为民服务，勤政务实，敢于担当，清正廉洁”牢记在心，坚持围绕中心、服务大局，切实将焦裕禄精神运用到工作中，落实到行动上，把焦裕禄精神转化为推动工作、促进发展的强大动力。

公司举办党的群众路线教育

实践活动学习心得展览

 公司扎实有序开展党的群众路线教育实践活动。在学习教育听取意见环节，公司党员积极参加学习，并就开展教育实践活动的重要意义、任务要求和马克思主义群众观点进一步提高了思想认识，有的同志结合岗位工作实际，围绕加强作风建设，提高能力素质等方面撰写了学习体会，不少同志的学习体会写得比较深刻。公司党总支于5月中旬举办党员学习心得展览，公司党员、职工都来观展，互相交流心得体会，展览取得良好效果。

秦皇岛天元五一五钻探工程有限公司

按照计划进行教育实践活动集中学习
     5月21日下午，秦皇岛天元五一五钻探工程有限公司党总支和五一五队党工委一起按照学习计划，组织党员干部认真学习了胡锦涛和习近平同志《论群众路线——重要论述摘编》。习近平《在第十二届全国人民代表大会第一次会议上的讲话》中说，生活在我们伟大祖国和伟大时代的中国人民，共同享有人生出彩的机会，共同享有梦想成真的机会，共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会。有梦想，有机会，有奋斗，一切美好的东西都能够创造出来。全国各族人民一定要牢记使命，心往一处想，劲往一处使，用十三亿人的智慧和力量汇集起不可战胜的磅礴力量，这番话深深地鼓舞公司党员干部，用不懈的努力和扎实的行动在自己的人生舞台上挥洒自我，实现梦想。随后党员干部一起观看了反腐倡廉教育光盘。

秦天元五一五钻探公司积极开展

“党的群众路线教育”答题活动


为了进一步巩固党的群众路线教育实践活动学习成果，进一步激发公司党员干部的政治热情，公司党总支积极组织党员干部开展“党的群众路线教育实践”答题活动。

此项活动得到公司党员干部的积极配合，领导班子成员也积极参与，为开展此项活动提供了有力支持，确保了活动取得实效。公司党总支通过短信和网络平台将答题和要求传达到野外施工党员，使他们与公司活动同步进行。经过认真细致的答题，公司党员干部按时保质保量的上交了答卷。此次活动极大程度的提高了公司党员干部的政治理论水平，也营造了党的群众路线教育实践活动的浓厚氛围。

公司团总支召开“五四”青年座谈会

不断推动党的群众路线教育实践活动
在“五四青年节”到来之际，公司团总支组织团员青年召开座谈会。座谈会上，公司团员青年围绕公司生产、经营和如何为公司发展出力献策进行座谈。团员青年踊跃发言，纷纷表示要大力弘扬“能吃苦、善攻坚、守诚信、创一流”的企业精神，在钻探生产中充分发挥青年人的生力军和突击队作用，为公司更快更好发展不断努力、拼搏。公司团总支为丰富团员青年业余文化生活，为团员青年购置了篮球、跳绳、象棋、扑克等，并在座谈会上发放。

秦皇岛天元五一五钻探工程有限公司

           党员干部集中学习习近平重要论述
    5月23日下午，秦皇岛天元五一五钻探工程有限公司党总支和五一五队党工委一起按照学习计划，组织党员干部认真学习了习近平同志《党的群众路线教育实践活动学习文件选编》中，习近平《在参观<复兴之路>展览时的讲话》《在河北省阜平县考察扶贫开发工作时的讲话》《在十八届中共中央政治局第二次集体学习时的讲话》《在第十八届中央纪律检查委员会第二次全体会议上的讲话》，其中重点学习了习近平《在河北省阜平县考察扶贫开发工作时的讲话》，并要求大家自学《厉行节约反对浪费--重要论述摘编》，最后观看了两个廉政教育光盘，分别是《扭曲的人生》和《王怀忠的两面人生》。两位主人公在任职期间，运用手中的权利聚敛钱财，在人生途中践踏法律，给党和人民造成巨大的损失，最终得到法律的严惩。他们声泪俱下的忏悔给公司党员干部留下了深刻的印象，也使大家对反腐倡廉工作有了更进一步的认识。
报：一局党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，一局第一 督导组。
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